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„Lakossági fórum” 

Szöveges beszámoló 

2021. 08. 30., 17 óra 

Helyszín: Községi Könyvtár, Csabrendek, Árpád u. 4. 

Moderátor: Mógerné Molnár Ildikó művelődésszervező 

 

A 4. mérföldkő végén a projekt során lezajlott események 

összefoglalása volt a fórum célja. A helyszínéül ezúttal is a 

községi könyvtár adott teret. 

Az elmúlt időszakban a feladatokat bizony olyan nem várt 

nehézségek, buktatók tarkították mint a Covid-járvány és a 

veszélyhelyzettel járó lezárások, korlátozások. 

2020. évben Bolondesküvő, Helytörténeti vetélkedő, Baba-

mama klub zenés alkalmai, Veteményest minden kertbe 

közösségi kertészkedés előadásai, Szabadegyetem előadásai 

(prof.dr. Bagdy Emőke, Szendrei Edit) és eszközbeszerzések 

(rönkszettek, sátrak) valósultak meg. 

2021-ben a Veteményest minden kertbe közösségi 

kertészkedés előadásai, Helytörténeti vetélkedő a község 

területén, Retro Majális, Baba-mama klub Ringató előadásai és 



a tavaly őszről átütemezett Szüreti rendezvény került 

lebonyolításra. 

A nagyívű terveket részben tudtuk csak megvalósítani, viszont 

sok esetben azok átütemezésére van szükség pl.: Szüreti 

vigasság. Ennek ellenére elmondható, hogy a megrendezett 

főként szabadtéri eseményeket a veszélyhelyzeti korlátozások 

feloldásával mindig nagy érdeklődés övezte mint ahogy a 

lakossági fórumot is. 

A lezárások nélküli, szebb jövő reményében arról is 

beszélgettünk a megjelentekkel, melyek azok az új 

rendezvények, amelyek leginkább elnyerték tetszésüket és 

szeretnék, hogy a jövőben is megrendezésre kerüljenek. 

Ilyen volt a Helytörténeti vetélkedő, amely során a község 

területén kellett megtalálni a nevezetességeket ajándék 

fejében. 

Nagyon népszerű volt a Retro Majális során vetített szabadtéri 

mozi és a Szabadegyetem alkalmával országos szaktekintély, 

mint prof. Dr. Bagdy Emőke előadása. 

 

A fórumra a helyi intézmények, konzorciumi tagok, civil szervezetek, önkéntesek személyes meghívó 

által, a lakosság kihelyezett plakátokon került meghívása. 

A fórumon elhangzott javaslatok, észrevételek Csabrendek honlapján és a kialakított Információs 

ponton kerültek kihelyezésre, hogy azok is tájékoztatást nyerjenek a projekt alakulásáról, akik ez 

alkalommal nem tudtak részt venni az eseményen. 

 

 


